
 

 

Procès-verbal de la réunion du bureau du 15 Janvier 2025 

  

Le quinze janvier deux mille vingt cinq à 19h00, au Stade Intercommunal du Pays de Fayence, 690 

Chemin de la Garelle 83440 Fayence, s’est réuni le bureau et du Comité de direction ci-après relaté. 

Sont présents : Thierry PEDRAZZOLI Président, Julien BOGIRAUD Trésorier, Jonathan DELGRANGE, 

David DERASSE, Mohamed BOUKHIER, Cynthia BOGIRAUD. 

Absent excusé : Pascal RIVIERE 

_____ Thierry PEDRAZZOLI, préside la séance. 

______ Cynthia BOGIRAUD, exerce les fonctions de secrétaire de séance. 

Il rappelle que le bureau est appelé à délibérer sur l'ordre du jour indiqué ci-après. 

-​ Situation financière à mi-saison 

-​ Point sur les tournois FCPF  de printemps 2025 

-​ Point sur les Tournois extérieurs 

-​ Point événements en cours d'organisation 

-​ Equipe éducative 2025-2026 

-​ Questions diverses 

Le président de séance aborde successivement les questions figurant à l’ordre du jour.​
 

Sujet N° 1 : Point finances à mi saison 

Les 6 premiers mois sont clôturés et à jour ; le éléments seront prochainement transmis au 

cabinet comptable. 

​ Situation actuelle selon budget prévisionnel : 

​ •​ Buvette : en avance. 

​ •​ Sponsors et événements : En retard  

​ •​ Frais de licences et divers : Conformes au budget 2024-2025. 

​
Objectif : Maintenir et dynamiser au maximum les événements pour équilibrer le budget. 

​ >> Appel aux parents et licenciés pour développer les contacts avec des sponsors. 

​
Ce qui a participé au résultat de la buvette : ​
Tournois de rentrée​
5 match N3 de SAint Jean Beaulieu 

 

 



Sujet N° 2 : Tournois de football réduit - Printemps 2025​
 

•​ Inscription aux tournois : quasi complet sur la plupart des catégories 

​ •​ U6 : 4 places restantes. 

​ •​ U13 : 2 places restantes. 

​ •​ U13 Féminines : 8 places restantes. 

Le secrétariat va relancer les clubs, particulièrement les clubs avec équipes féminines.​
Si la journée U13F ne se remplit pas, nous passerons en format journée Championnat. 

​ •​ Tournoi U14 à 11 : Non organisé, en raison du calendrier officiel contraignant 

(championnat jusque mi-mai) et les installations qui ne disposent que d’un seul terrain. ​
Ce sujet avait été statué lors d'une précédente réunion.​
 

Sujet N° 3 : Evénements en cours d’organisation 

>> Loto 

​ •​ Loto : date fixée suite à mise à disposition de la salle par la Maire de Callian 

Dimanche 2 Mars 2025 - Salle des Sports de Callian 

​ •​ Appel aux bénévoles, parents et licenciés pour participer activement à la recherche 

de lots jusqu’à mi-février, également pour l’organisation le jour J. 

​ •​ Le club prendra en charge l’achat du premier lot, si besoin 

​ •​ Une communication officielle sera lancée début février. 

​ •​ Chaque éducateur est invité à faire une demande au responsable de sa catégorie 

pour validation. 

 Sujet N° 4 : Point sur les Tournois extérieurs 

​
Foot Réduit : Mohamed BOUKHIER​
Foot à 11 : Jonathan DELGRANGE​
​
Le Club prend en charge les frais d’engagement. ​
Les frais de logement, caution lié au logement et de déplacement ne sont pas pris en charge, cela 

reste à la charge des familles. ​
Durant ces déplacements, les enfants sont sous la responsabilité de leurs parents. Le Club ne peut 

être tenu responsable des dégâts occasionnés durant ces déplacements. ​
​
Pour rappel, une enveloppe budgétaire est prévue par le club pour chaque catégorie. ​
Se rapprocher du Trésorier pour en bénéficier. ​
L’enveloppe est débloquée sur présentation de facture.​
​
Les catégories peuvent organiser des levées de fonds, sur accord du Comité. ​
​
Suite à la demande de parents U14, Les U14 pourront organiser une vente de gâteaux pour financer 



leur sortie de fin d’année à Vaison la Romaine. Le club fournira les denrées alimentaires de base pour 

la confection des gâteaux, en contrepartie des frais d'engagement à 0€. 

Le Club souhaite privilégier les actions et  les événements collectifs et participatifs.​
Nous envisageons donc une Grande tombola pour permettre de maintenir les enveloppes de fin 

d’année voire les faire évoluer selon le succès de l’opération.  

​
Sujet N° 5 : Equipe éducative 2025/2026 

​
•​ Recherche d’éducateurs pour les catégories U6, U11 et U12, suite à des départs annoncés.​
​
Questions diverses  

❖​ Le Club est régulièrement contacté par les équipementiers (EKINSPORT Nike, Le Coq 

Sportif…) 

>> Discussion donc sur le Partenariat avec Trophée Sport 

​ Partenariat reconduit pour 2025-2026, en raison de : 

​ •​ Gestion confortable des stocks. 

​•​ Prix et qualité de service satisfaisants.​
​
Le Club réévaluera à la fin de la troisième année pour comparaison et négociation 

Le Comité devra décider de la composition des Packs 2025-2026 (joueurs/éducateurs) à finaliser d’ici 

fin janvier. 

❖​ Match Seniors D4 contre Le Muy le 12/02/2025 : 

​ En raison de problèmes de sécurité au match aller, plusieurs options ont été discutées : huis 

clos, sécurité renforcée, demande d’arbitre. 

Décision : privilégier le forfait pour éviter tout risque.​
Cela sera discuté avec Mr BAYA Samir, responsable de l’équipe.​
 

❖​ Rencontre avec M. Éric PACHEU 

En tout début de réunion, nous avons eu le plaisir de recevoir M. Éric Pacheu, suite à une 

candidature spontanée pour intégrer l’équipe éducative en tant que bénévole. 

​ Parcours et expérience : 

​ •​ Ancien joueur et éducateur dans plusieurs clubs du secteur (Menton, Antibes - 06). 

​ •​ Spécialiste des gardiens de but. 

​ Proposition du Comité : 

​ •​ Découverte du fonctionnement du club lors d’une semaine d’entraînement, aux 

côtés de Wilfried BIERLA. 

​ •​ Apporter son expertise pour les jeunes en foot réduit, ainsi que pour les joueurs de 

foot à 11, y compris les seniors. Idéalement, ajouter un entrainement gardien pour les Séniors 1 et 2. 



Le comité a accueilli favorablement sa candidature et se réjouit de sa future collaboration qui reste à 

confirmer. 

 

 

 

*** 

L'ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la séance est levée à 

22 heures 45. 

En foi de quoi a été dressé le présent procès-verbal, paraphé et signé par le président de séance et le 

secrétaire de séance.​
​
Prochaine réunion sur convocation. 

 

Le président de séance​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Le secrétaire de séance 

Thierry PEDRAZZOLI​​ ​ ​ ​ ​ ​ Cynthia BOGIRAUD 


